
                                   ВОДОСВЯТТЯ  ( 6 січня 2008 р. ) 

    На березі річки з вечора розпалюється і до сходу Сонця підтримується горіння 
Вогнища.  Якщо лід товстий, на річці чи ставку випилюють з льоду хрест, що символізує 
Сонце, і ставлять біля прорубу. Поруч з хрестом стоїть престол, також зроблений з 
льоду й обвитий сосновими гілками – так звані "царські врата". Схід Сонця називається 
Богоявленням. Зі сходом Сонця на березі ріки розпочинається Святкове Славлення, під час 
якого головнями від вогнища освячують воду у річці. Люди набирають з прорубу воду. 
Набравши свячениці, люди мастять тут же очі – щоб добре бачили, вуха – аби добре 
чули тільки гарні слова, чоло – щоб мудрою була голова, а вдома обтирають тіло, щоб 
здоровим було.  

    Люди під час Водосвяття запасаються на увесь рік Свяченою Водою.  В кожній хаті 
впродовж року має обов'язково стояти в красному куті під образами пляшечка з такою 
водою, яка, якщо освячена за всіма правилами, не псується. 
     Після відправи на річці випускають голубів, що принесли з собою, палять з рушниць, 
гармат і таке інше. 
    Сміливці купаються в ополонці, вірячи, що цілий рік не хворітимуть. 
Люди після відправи запрошують волхва Свяченою Водою окропити оселю. Якщо такої 
можливості немає, освячення робить господар самостійно. 

                                  ( О Б Р Я Д ) 

Слава Рідним Богам! 
Святим Знаменом благословляю вас, Онуки Дажбожі! Осяюю мир, успіхи і дні світлі 
усьому Роду Українському! 

О Великий, Могутній і Сильний Боже наш, 
Ми праведні і вірні прадавній Вірі Предків Наших, 
Зібралися, щоб дяку Тобі скласти і Славу Тобі співати! 
Щоб бачив Ти, Всемогутній Боже, 
Що з нашим прозрінням 
Прокидається Русь-Україна 
І повертається до Божого Закону, 
До гордого і праведного життя, 
До здоров'я, краси і радості, 
До добробуту стійкого, 
До Звичаю Рідного! 
Твоєю силою ми зміцнюємося! 
Твоєю могутністю ми проймаємося! 
Щоб вічно у Славі Твоїй перебувати! 
Слава Дажбогу! 

Се бо, молячись, найперше Триглаву – 
Праві, Яві і Наві – поклонятись маємо 
і йому велику славу співаємо. 
І хвалимо Сварога, діда Божого, 
який тому Роду Божому є началом 
і всякому роду Криниця Вічна, 
яка витікає од джерела свого 
і взимку ніколи не замерзає. 
А ми тієї Води Живої п'ючи, живемо, 
допоки не прийдемо до нього, як свої, 
прибудемо до лук його райських. 

Уславимо Рід наш Всевишній Славою спільною! Прошу повторювати: 



- Роде Всевишній! Великий Боже наш! 
Ти – наше Світло і Справедливість! 
Ти є криниця Життя Вічного, 
Джерело Любові безмежноі, тої, 
Що зцілює Душу і Тіло! 
Славимо Тебе, Боже Прави, Яви та Нави! 
І щодня працюємо над Душами своїми! 
Щоб бути Мудрими і Сильними, 
Міцною опорою України-Руси 
І захисниками Роду свого Прадавнього! 
Бо Ти даєш нам Наснагу і Радість! 
Бо Ти даруєш нам Відвагу і Стійкість! 
Даєш нам Знання і навчаєш Терпінню, 
Аби з честю пройшли ми шлях життя нашого, 
Натхненно виконуючи священну волю Твою! 
 
                      Слава Рідним Богам! 
 

Україна має свій єдиний, святий і праведний Дажбожий шлях. Дажбоже наш, з любов`ю 
приймаємо таїни Твої. І віримо ми, що Любов живе у Правді, що Правда живе у Світлі, що 
Світло живе у Волі, що Воля живе у Просторі, що Простір живе у Вічності. А Вічності 
немає ні початку, ні кінця – вічності таїн Твоїх, Дажбоже наш! 

Тож розпалимо в ім`я Бога нашого Земний Вогонь, як прояв вічного Священного Вогню 
Небесного!  ( РОЗПАЛЮЄТЬСЯ  ВОГОНЬ ): 

    О, Вогню! Прийми це дерево – жертву нашу! Згори ясно! 
І розпусти свій Священний дим! Доторкнися крилами до Небесної Високості! 
    У цьому Священному Вогні зараз діє таємна вседайна сутність Всесвіту, яка творить 
життя Природи! 
    Віруємо: Вогонь – вічна свята дія Рідних Богів. І нині ми очищуємось і освячуємось 
Святим Божим Вогнем! 
 
Ти, Вогню, земний, золотий, святий – оживи і очисти наші душі, грій і годуй нас, щоб ми 
були сильними, мудрими і здоровими, любили свою землю та один одного!               
Будьмо щасливими! 
 
А Вогонь роздмухаємо, щоб горіло! Заспіваємо Славу Вогню: 
- ГОРИ, ГОРИ ВОГНЮ, ГОРИ, ГОРИ ЯСНО, ГОРИ, ГОРИ КРАСНО,                         
ЩОБИ НЕ ПОГАСЛО ! 

Звернемось до Богів, аби відкрили Браму Ирію Небесного: 

- Слава Велика Сварогу, Перуну і Світовиту,  
Матінці Ладі, Живі та Долі, Велесу і Стрибогу! 
Слава усім Богам Рідним, названим і неназваним,  
У Всевишньому Триглаві Сущім,  
Що єднаються з нами в ім’я Правди і Добра 
Рода Всевишнього і Рода земного!  (ПОВТОРЮЄМО  РАЗОМ): 
Відчиніть Браму Небесну для нас, Онуків Дажбожих,  
Хай ми нап’ємося Світла Рода Всевишнього,  
Води Живої Небесної і станемо гідними Слави Богів Рідних! 
 

   Слава Рідним Богам! 



Правда така, що ми Онуки Дажбожі, 
Тілом та розумом ми з Богами єдині, 
і тому творимо і говоримо з Богами воєдино, 
і славимо Праву, і від того звемося од віків Православними. 
Тож утвердимось на Шляху Віри Православної, як гідні нащадки наших Великих Предків: 

Вірую: У Всевишнього Рода! Єдиного і багатопроявного Бога! 
 Джерело усього сущого, який усім Богам – криниця вічна! 

Відаю: Що Всесвіт є Рід! І всі многоіменні Боги – поєднані в нім! 
               Вірую: У триєдність Буття – Прави, Яви та Нави!  

Відаю: Що Права є Істинна, і переказана Отцям – Праотцями нашими! 
Вірую: У єдність з Рідними Богами – бо Дажбожі Онуки ми, улюбленці Богів! 

 І Боги тримають десниці свої на ралах наших! 
Відаю: Що жтття у Великому Роді – вічне! І маємо дбати про вічне, ідучи стезею  

 Прави! 
Вірую: У силу і мудрість Предків, які народжуються серед нас, ведучи до блага,  

 через провідників наших! 
               Відаю: Що Сила – в єдності Родів Слов’янських! І що станемо славними,   

 славлячи Рідних Богів!    
                                                                                                                          
Слава Рідним Богам!  

 
(ВОЛХВ  БЕРЕ  В  РУКИ  МИСКУ  З  ЗЕРНОМ):  - Відаємо ми, що це Батько Велес 
навчив Праотців наших жати віна-вінча на полях страдних, і ставити Сніп до Вогнища, і 
почитати його, як Отця Божого. І відаючи це – ниви засіваємо і хліби випікаємо! 
 
Боже наш Дажбоже! Сонце наше гоже! Ти даєш нам могуть Світла і Правди! 
Оберігай душі наші від усього злого – від наруги чорної і мороку навного. 
Тобою захищені, силою Світла освячені, із Богами нашими Рідними у єдину Правду 
зливаємось. Боже-Дажбоже! Славимо Тебе, як Праотця нашего, і душ наших оберіг 
вічний. Прийми вдячність нашу за народження Світу Білого і утвердження Світу Явного у 
красі Твоїй! Слава Дажбогу! 
 
(Волхв засіває по колу зерном):  - Сійся-родися жито-пшениця, всяка пашниця! 

                                   Хай буде щедра Дана-Водиця! 
                                   Хай нам світить Око Дажбоже! 
                                   Радістю зріє Коло Свароже! 

- На Добро, на Щастя, на Здоров’я – засівається… 
 
Дажбоже наш, Ти могутній, бо наша віра в Тебе могутня –Твоїми Таїнами в наших душах 
народжена і освячена, і Тобою вона благословенна в ім'я Волі і Сили, Слави і Безсмертя 
народу нашого. Ми є Онуками Дажбожими, бо живемо в Дажбогові і Дажбог живе в нас. 
                                                 Слава Дажбогу! 
 
І знаємо ми Істину: Життя постало там, де була Вода. І ми, люди, живемо тому, що 
більшість нашого тіла складає Вода. Тож підійдемо до Води і уславимо Дану-Матінку. 
 
( ПІДХОДИМО  ДО  ВОДИ ):  Намочить руки, обличчя... Почуйте шум Води, як вона 
тече по руслу ріки... Вода – кров Землі, Вода – наша кров. Уявіть, як кров тече з таким же 
шумом у жилах наших... Розчиніться у воді. Ми складаємось на 80 % із води... Ми і є вода. 
    Дивіться на воду, поки вона не почне розпливатися... 
    Подякуйте Воді-Матінці за народження наше і Життя дароване... 

    Життя і здоров'я наше залежить і від того, яку воду ми споживаємо. Якщо вода чиста, 
свіжа, багата на потрібні для нашого життя мінерали, то тіло наше багатіє здоров'ям. 
Щасливе життя там, де є здоров'я. Здорові наші діти – здорове майбуття нашого народу, і 
успішний хід нашої Вітчизни у Майбутнє.                                                                               



На наших землях джерелить вода, яка впродовж багатьох тисячоліть будувала здоров'я 
перших поколінь племен Орійських. 
 І ми, як і наші родоначальники, любимо Дажбогом даровані землю, ріки, ставки, ліси, 
степи, обожнюємо чарівний світ, що нас оточує. Бачимо в ньому своє дихання і дихання 
Богів. І на Світ в якому ми живемо, дивимось, як на дім рідний. 

І Предки наші мали віру, і ми маємо, що на воду не можна сміття викидати, бо то гріх. 
Святу Воду, яка дає життя, не можна забруднювати, зневажати, бо вона є даром 
Дажбожим. Такі світлі, розумні і доцільні в нас поняття. 

- ЗВЕРНЕМОСЬ  ДО  ДАНИ  (всі повторюють): 

Дана-Матінко! Сила твоя могутня, з-під Каменя-Алатиря водами живильними тече,     
душі наповнює, тіла очищує радістю незбагненною, силою могутньою творення і       
Життя Вічного! 

Кличемо Тебе, Велика Мати, як і Предки наші кликали: Прийди до нас і освяти 
Землю нашу для буття світлого з Богами у єдності!  

Слава Дані! 

 ( ОСВЯЧЕННЯ  ВОДИ  В РОГУ ):  Дано-Водиця, Живая Криниця! 
                                                             Ти очищуєш коріння, креміння, луги і береги! 
                                                             Очисти Дажбожих онуків, дай здоров'я і силу! 
                                                             Слава Дані! 

- Хай поєднається Дана Горішня із Даною Земною! Хай Сила Небесна пробудить Життя   
Земне! 

( ДІВЧИНА  БЕРЕ  РУШНИК,  ВОДА  З  РОГУ  ПРОЛИВАЄТЬСЯ  ЧЕРЕЗ  
РУШНИК  У  ВОДУ ):  Дано-Водиця, Живая Криниця! Я тебе із рога лляю, Батька Рода 
прославляю! Принеси нам здоров`я і очисти тіла, освітли помисли! Як промінь ранковий 
луки й ліси рідні освітлює! Життя у Тобі зродилось! Тож онови і збагати життя у тілах і 
душах наших! Хай сила Яра наповнить Рід наш! Хай діти наші будуть у десятеро 
сильнішими, у двадцятеро багатшими, та в сотні раз мудрішими від нас!                                              
Слава Дані! 

( БЕРЕТЬСЯ  В  РУКИ  ЧАША  З  ЧЕРВОНИМ  УЗВАРОМ ):                               
Божичу-Коляда! Сила Твоя могутня і праведна, Світлом і Чистотою душі наші освячує, з 
Водою єднається, аби стала вона Ярою, з духом Богів сопричащеною. 

Коло Святе творю, Дажбога кличу!  ( ПРОЛИВАЄТЬСЯ  ЧЕРВОНИЙ  УЗВАР  
НАВКОЛО  ОПОЛОНКИ ).  

(ВОЛХВ  БЕРЕ  В  РУКИ  ВУГЛЕЦЬ):  -  Хай з`єднається Сила Сонця нашого Ярого, 
Батька Дажбога з Силою Дани-Матінки, аби Життя зродилося! 

Ім`ям Рода Всевишнього, Силою Божою – освячується!    

Хай святиться Жива Водиця!                                                                                                     
Хай святиться Жива Водиця!                                                                                                     
Хай святиться Жива Водиця!  ( ВУГЛЕЦЬ  ГАСИТЬСЯ  У  ВОДУ ).                                                   
-                                                                                                                                                                        
Пробудила сила Яра Сонця нашого від зимового сну – сині води Дани-Матінки.   
Зродилось Життя!     

Слава Рідним Богам! 



 ( ВОДА  НАБИРАЄТЬСЯ  В  ЧАН  З  РІКИ – ВЕРТАЄМОСЬ  ДО  ВОГНИЩА). 

( МИСКУ  З  ВОДОЮ  ВОЛХВ  ТРИМАЄ  НАД  ГОЛОВОЮ,  ДИВЛЯЧИСЬ  НА  
СХІД): - Дана-Матінко! Сила Твоя святая зійшла серед нас! Дякуємо Тобі! 

( ПОВЕРТАЮЧИСЬ  ДО  ЛЮДЕЙ ):  - Дано-Водиця! Сила Твоя могутня і праведна, лине 
до нас з-під Каменя-Алатиря, Святістю Живильною, Святістю Молодильною! 

(ВОЛХВ  БЕРЕ  В  РУКИ  ВУГЛЕЦЬ, ТРИМАЮЧИ  В  СТОРОНУ  СОНЦЯ): 

Кличу Божича-Коляду прийти до нас і увійти духом своїм у воду цю, аби пребула в ній 
сила початку доброго, щоби усі, хто воду цю споживає – на добру дорогу ставали, з 
Світлом і Любов`ю єднались!  (НАД  ВОДОЮ  НАКЛАДАЄТЬСЯ ПЕРУНИЦЯ). 
Освячується!  

Кличу Батька-Ярила! З силою Могутньою, силою Плодючою, пребути духом своїм у Воді 
Живій здоров`ям і щастям, щоб усе добре приростало, щоб Святість Яра від лиха 
захищала!  (НАД  ВОДОЮ  НАКЛАДАЄТЬСЯ ПЕРУНИЦЯ). Освячується!  

Кличу Батька Перуна духом могутнім цю воду освятити, аби стала вона захистом душ 
наших від усього чорного і недужого, і проявилась у нас Святістю Небесною!                      
(НАД  ВОДОЮ  НАКЛАДАЄТЬСЯ ПЕРУНИЦЯ). Освячується!  

Кличу Батька Велеса духом премудрим освятити Воду Живу, аби стала вона джерелом 
мудрості, чистоти і святості на Добро, на Щастя Онукам Дажбожим!                                      
(НАД  ВОДОЮ  НАКЛАДАЄТЬСЯ ПЕРУНИЦЯ). Освячується вода на здоров`я, на 
щастя господарям своїм!  

Хай з`єднається Сила Батька Дажбога з Силою Дани-Матінки, аби Життя зродилося! 

Ім`ям Рода Всевишнього, Силою Божою – освячується!    

Хай святиться Жива Водиця!                                                                                                     
Хай святиться Жива Водиця!                                                                                                     
Хай святиться Жива Водиця!  ( ВУГЛЕЦЬ  ГАСИТЬСЯ  У  ВОДУ ). 

(ВОЛХВ  БЕРЕ  В  РУКИ  СРІБНИЙ  ОБЕРІГ):  - Силою Богів Рідних освячую цю 
Життєдайну Воду. І благословляю силу її природи, щоби вода ця стала даром освячення 
на зцілення душі і тіла, і на всяку особисту користь.  (ТРИЧІ  ЗАНУРИТИ  СРІБНИЙ  
ОБЕРІГ  У  ВОДУ):  - Освячується! 

Поєдналась Дана Горішня з Даною Земною. Сила Яра і Світла зійшла серед нас, і стала 
вода Живою у ріках наших!  ( ВОДА  З  МИСКИ  ВИЛИВАЄТЬСЯ  У  ЧАН ). 

Сьогодні священні води ріки Бог перетворюються на цілющі. Сьогодні рай відкривається 
людям, і Сонце Правди осяюється нам. Сьогодні ми від темряви визволились і Світлом 
Рідного Богорозуміння озорюємося. Сьогодні Світлом просвічується все сотворене. Бог 
наш Дажбог нині силою Святого Духа освятив воду оцю. І дав їй благодать, і сотворив її 
джерелом нетління, даром освячення, зцілення недуг, погубою для злих сил, щоб усі, що 
черпають і причащаються, мали її на освячення душ і тіл, на освячення домів і на всякий 
особистий пожиток. І Дажбог дарує усім, що доторкаються до неї і причащаються, і 
омиваються нею – освячення, здоров'я, очищення і благословення. 

Тож освятимось і ми чистотою і світлом Богів наших Рідних!     

(ВОЛХВ  НАБИРАЄ  КРУЖКОЮ  ВОДУ  ІЗ  ЧАНА  В  МИСКУ,  БЕРЕ  КРОПИЛЬЦЕ):    
- Силою Дани благословляю на Добро, на Щастя, на Здоров`я Роду Православного!  



 

( ВОЛХВ  ВСІХ  КРОПИТЬ  ВОДОЮ ): 

- Святою Водою освячуються Онуки Дажбожі! 
-  
- Будьте здорові, як Вода! 
- Будьте багаті, як рідна Українська Земля! 
- Будьте гарні, як Червона Калина! 

 

Подякуємо Рідним Богам, промовимо спільно Славу їм: 

 

Боже Правий, Боже Явий, Боже Навий! Ти є Святість, найсвятіша за всі Святощі!             
Ти є Сила, найсвятіша за всі Сили! Ти – єдина Правда в Світі, і немає іншої.                  
Боги Рідні – Дух Святий Роду нашого! 

Наша Сила – в Рідній Православній Вірі! Слава Рідним Богам!                                            
Ми непереможні! Слава Русі-Україні!                                                                                      
Ми будемо жити вічно! Слава Роду нашому! 

 

Шановні побратими і посестри! Осяяні Силою Богів Рідних – спокійно йдіть вперед і 
впевнено робіть справу Роду нашого! 

Можете набрати додому Свяченої Води, а сміливці – скупатись в цілющих водах 
Священної ріки Бог! 
 

                                      Слава Рідним Богам!                                             
 

 

 

 
 

 


